

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Plánování výroby ve vybrané společnosti
Autor práce: Bc. Tomáš Korbel
Oponent (titul, jméno, příjmení, pracovní pozice, organizace): Ing. Lukáš Kocourek, manažer, –

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Se studentem jsme se domluvili na obsahu práce, resp. na očekávaném výstupu pro firmu. Požadavkem bylo zmapování a porovnání dostupných metod výpočtu počtů kanbanových karet, což student splnil. Tomáš pracoval na diplomové práci samostatně a v případě nutnosti sám aktivně vyhledával informace nebo si zajišťoval potřebné konzultace.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Od diplomové práce jsme zejména očekávali porovnání firemní výpočtové metody s metodami používanými v jiných společnostech. Práce ukázala, že interní metoda je z pohledu přesnosti a použitelnosti pro naši aplikaci nejlepší. Tomáš dále pomáhal s implementací systému tahu (pull system) na dané výrobní lince. Velkým přínosem je i shrnutí interních problémů před zavedením nového systému plánování výroby. Tento pohled osoby nezatížené „provozní slepotou“ nám v budoucnu pomůže s lepší přípravou trainingových materiálů pro nově příchozí pracovníky. Potřebné výpočty byly s námi během přípravy diplomové práce konzultovány a jsou správné.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Z mého pohledu diplomová práce není v rozporu se zákonnými ustanoveními nebo předpisy. Tomášova práce je i v souladu s interními směrnici společnosti.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je přehledně zpracovaná, několik málo formálních nesrovnalostí v praktické části student opravil na základě našich doporučení.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Bez připomínek.

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V Pardubice dne 30.1.2019



30 .01. 2019

Lukáš KOCOUREK
FES & P Manager